
 ВИННАЯ КАРТА 
WINE LIST



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

2015 Orvieto Classico «Le Tre Bifore» — La Carraia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grechetto, Malvasia, Procanico
Umbria, Italy

350

2015 Chardonnay — Misiones de Rengo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay 
Central Valley, Chile

410

2014 Albarino «Gran Muino» — Senorio de Valei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Albarino
Catalunya, Rias Baixas, Spain

450

2015 Sauvignon Blanc — Waipara Hills  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc 
Marlborough, New Zealand

590

2015 Pfefferer — Colterenzio (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Goldmuskateller 
Alto Adige, Italy

620

2014
2015

Petit Chablis — Domaine Bernard Defaix  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay 
Bourgogne, France

650

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2015 Rose d’Anjou «La Jaglerie»  — Marcel Martin (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon
Val de Loire, France

390

2013
2014

«Cuvee Loubiero»  — Chateau Gassier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Cinsault, Sirah
France, Provence

650

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 
RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

House Wine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

2015 Сabernet Sauvignon «Gato Negro» — San Pedro (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon 
Central Valley, Сhile

350

2014 Tempranillo «Marques de Aldeanueva» Joven — Marques de Aldeanueva 
Сорт винограда: Tempranillo
Rioja, Spain

380

2013 Neprica — Tormaresca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Negroamaro, Primitivo, Cabernet Sauvignon 
Puglia, Italy

470

2012 Janare — La Guardiense  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Aglianico
Campania, Italy

490

2014 Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Bordeaux, France

500

2011
2012

Chianti Classico Riserva «Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  �� � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese 
Toscana, Italy

580

2013 Malbec Terrazas de Los Andes  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

680

SWEET WINE • ДЕСЕРТНОЕ ВИНО 100 ml

«Floralis» Moscatel Oro — Miguel Torres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muscat of Alexandria
Catalonia, Spain 

800

2011 Recioto Della Valpolicella Classico — Corte Giara (Red)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto, Italy

1 600

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 200 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

680 3 900

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

1 100 4 300

NV MARTINI Rose (demi-sec)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

4 300

NV MARTINI Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy 

4 300

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV Moёt & Chandon Brut Imperial   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 850 13 100
NV Moёt & Chandon Rose Imperial   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 180 14 600
NV Chanoine «Grande Reserve» Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4 850

NV Lanson «Rose Label» Brut Rose   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 100

NV Billecart-Salmon Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 500
NV «R» de Ruinart Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 900
NV Veuve Clicquot Ponsardin Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 900
NV Moёt & Chandon Nectar Imperial   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 200
NV Veuve Clicquot Ponsardin Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 800
NV Ruinart Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 300
2006 Pierre Gimonnet & Fils «Fleuron» 1-er Cru Brut Blanc de Blancs   �� � � � � � � � 16 500
2005 Dom Perignon Blanc  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 33 200
2002 
2003

Dom Perignon Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 59 900

MAGNUMS OFFER • МАГНУМ МЕНЮ 
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 1500 ml

2015 Sancerre «Les Baronnes» — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire, France

12 900

2014 
2015

Cervaro «Castello della Sala» — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Umbria, Italy

18 200

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 1500 ml

2009 Brunello di Montalcino — San Polo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

17 400

2006
2007

Roda Rioja Reserva — Bodegas Roda  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo
Rioja, Spain

20 600

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

    

P M S : Pantone 1795C P M S : Pantone Process BlackC



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ	
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2014 Enaria — Bodegas Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Verdejo
Rueda, Spain

1 800

2014 Pinot Grigio — Tramin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Grigio
Alto Adige, Italy

3 400

2014 Chablis — William Fevre  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

3 800

2014 Rossj-Bass — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte, Italy

8 900

2013 Chassagne-Montrachet 1-er Cru «Morgeot» — 
Domaine Vincent Girardin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne, France

10 900

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2014
2015
BIO

Petale de Rose — Chateau La Tour de L̀ Eveque  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Grenache, Cinsault
Provence, France

3 100

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2010
2011

Marques de Caceres Crianza — Marques de Caceres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha
Rioja, Spain

3 100

2013 Chateau Le Chene Сru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
Haut-Medoс, Bordeaux, France

3 400

2014 Pinot Nero «Vigneti delle Dolomiti» — Pojer e Sandri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Nero
Alto Adige, Italy

3 800

2010 Brunello di Montalcino — Borgo Scopeto e Caparzo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana, Italy

6 900

2008 Amarone Classico «Le Marega» — Le Salette  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto, Italy

8 600

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2015 Villa Antinori — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Trebbiano, Malvasia, Pinot Bianco, Pinot Grigio, Riesling
Toscana

3 200

2014
2015

Soave — Allegrini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Garganega, Chardonnay
Veneto

3 500

2013
2014

Omnes Dies — Abbazia di Novacella  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Muskat, Muller-Thurgau, Kerner
Alto Adige

4 000

2014
2015

Gavi — Castello di Tassarolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte

4 600

2014
2015

Vermentino «Poggio al Tufo» — Tommasi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Vermentino
Toscana

4 900

2014 Pinot Grigio «Anger» — San Michele-Appiano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Grigio
Alto Adige

5 500

2014 Sauvignon Blanc «Ronco del Cero» — Venica & Venica  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Friuli-Venezia-Giulia

7 600

2014 Gavi dei Gavi «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cortese
Piemonte

9 900

2013
2014

Cervaro «Castello della Sala» — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Umbria

12 700

2012 Vintage Tunina — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay, Sauvignon, Ribolla Gialla
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

14 400

2313
2014

Rossj-Bass — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte

15 600

2008 
2010
2013

Sauvignon «Alteni di Brassica» — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Piemonte

18 500

2011
2012
2013

Gaja & Rey — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Piemonte

30 900

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
FRANCE WINE • ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2012 Blend №5 — Sacha Lichine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Vermentino, Chardonnay, Sauvignon Blanc, Sémillon
Provence

2 900

2013 Sauvignon Blanc «Ribet White» Arrogant Frog — Domaines Paul Mas  �� � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Languedoc-Roussillon

3 400

2014 «Gentil» — Hugel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling, Sylvaner, Pinot Blanc, Pinot gris, Gewurztraminer, Moscato
Alsace

3 900

2013
2014

Riesling «Signature» — Rene Mure (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling
Alsace

4 600

2014 Bourgogne Chardonnay — Jean Gagnerot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

5 100

2013 Gewurztraminer «Cote de Rouffach» — Rene Mure (demi-sec)  �� � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gewurztraminer
Alsace

6 200

2015 Sancerre «Les Baronnes» — Henri Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

6 500

2013
2014

Chablis 1-er Cru «Les Vaillons» — Domaine Bernard Defaix  �� � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

7 800

2007 Chateau de Rochemorin Blanc — Andre Lurton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Pessac-Leognan, Bordeaux

7 800

2013 Pouilly-Fume — De Ladoucette  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Val de Loire

8 100

2012 Chablis Grand Cru «Les Clos» — Le Chablisienne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

12 100

2011
2012 
2013
BIO

Puligny-Montrachet — Joseph Drouhin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

14 500

2007
2008

Batard-Montrachet Grand Cru — Louis Jadot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Bourgogne

47 700

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



WHITE WINE BY BOTTLES
БЕЛОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
OTHER COUNTRY WINE • ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2014 Gruner Veltliner — Weingut Stadlmann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Gruner Veltliner
Lower Austria

2 900

2013 Albarino — Chardonnay — Abadia Raimat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Albarino, Chardonnay
Catalunya, Costers del Segre, Spain

3 500

2012
2013

Chardonnay por Escudo Rojo — Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � � �
Сорт винограда: Chardonnay
Maipo Valley, Chile

4 200

2014 Riesling Qualitatswein Trocken. Selbach-Oster (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

4 600

2015 Sauvignon Blanc — Oyster Bay  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sauvignon Blanc
Marlborough, New Zealand

5 200

2011
BIO

Riesling «Husarenkappe» — Weingut Burg Ravensburg (demi-sec)  �� � � � � � � �
Сорт винограда: Riesling
Baden, Germany

7 800

ROSE WINE
РОЗОВОЕ ВИНО
2014 «Merula Rosa» — Carvinea (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

Сорт винограда: Montepulciano
Puglia, Italy

4 100

2015 Tavel «Beaurevoir» Rose — Chapoutier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache
Val de Rhone, France

5 300

2015 Whispering Angel — Chateau d’Esclans  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sirah, Grenache, Mourvedre, Cinsault
Provence, France

6 100

2013
2014

Clos Mireille «Coeur de Grain» — Domaines Ott  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache, Cinsault
Provence, France

10 700

BIO — Биологически чистые продукты. Organic products.
Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2015 Valpolicella Classico — Stefano Accordini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella, Molinara
Veneto

3 600

2014 Lacryma Christi del Vesuvio — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Piedirosso, Aglianico
Campania

4 000

2013 Cannonau «Costera» — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cannonau
Sardegna

4 500

2012 Chianti Classico Riserva «Ser Lapo» — Fonterutoli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Merlot
Toscana

5 600

2011 Valle Cupa — Apollonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Negroamaro, Primitivo
Puglia

5 900

2012
2013

Zisola — Mazzei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nero d’Avola
Sicilia

6 900

2013 La Massa — Fattoria La Massa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon
Toscana

7 400

2012 Barbaresco — Prunotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Piemonte

9 700

2007 Brunello di Montalcino — La Fornace  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana

10 400

2012
2013

Amarone della Valpolicella Classico — Corte Giara (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Corvina, Rondinella
Veneto

10 700

2011 Barolo «Tortoniano» — Michele Chiarlo   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Nebbiolo
Piemonte

12 100

2009 La Gioia — Riecine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese
Toscana

15 500

2012
2013

Tignanello — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Sangiovese, Cabernet Sauvignon
Toscana

16 800

2012 Kurni — Oasi Degli Angeli (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Montepulciano
Marche

17 100

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
ITALY WINE • ВИНО ИТАЛИИ 750 ml

2011
2013

Guado Al Tasso — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot
Toscana

17 600

2009
2012

Luce della Vite — Mondavi & Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Sangiovese
Toscana

20 200

2011 50 & 50 — Avignonesi & Capannelle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Sangiovese
Toscana

21 500

2002 Ornellaia — Tenuta delle Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot	
Toscana

66 200

1999 Ornellaia — Tenuta delle Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot	
Toscana

71 000

1999 Sassicaia  — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Toscana

71 500

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
FRANCE WINE • ВИНО ФРАНЦИИ 750 ml

2013 Cotes du Rhone Reserve — Perrin et Fils  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Syrah, Grenache, Mourvиdre
Val de Rhone

3 800

2014 «Tessellae» Old Vines — Domaine Lafage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Grenache Noir, Syrah, Mourvedre, Grenache Gris
Languedoc-Roussillon

4 300

2014 Pinot Noir «La Vignee» — Bouchard Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

5 100

2011 Chateau Bessan Segur Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
Medoc, Bordeaux

6 200

2010 Sancerre «La Grange Dimiere» — Jean-Max Roger   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Val de Loire

7 300

2011 Vosne-Romanee «Les Chalandins» — Domaine Jacques Cacheux  � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

10 200

2009 Chateau Belgrave Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Haut-Medoc, Bordeaux

16 500

2011 Le Corton Grand Cru — Bouchard Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

20 100

2008 Chateau Talbot 4-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Saint Julien, Bordeaux

22 000

2004 Chateau Cos d’Estournel 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Saint-Estephe, Bordeaux

35 000

2003 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2-me Grand Cru Classe  �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot
Pauillac, Bordeaux

47 000

2003 Chambertin «Clos de Beze» Grand Cru — Domaine Bruno Clair  �� � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
Bourgogne

66 500

1995 Chateau Mouton Rothschild 1-er Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc
Pauillac, Bordeaux

102 000

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



RED WINE BY BOTTLES
КРАСНОЕ ВИНО ПО БУТЫЛКАМ
OTHER COUNTRY WINE • ВИНО ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2013 Pinotage — Fairview  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinotage, Cabernet Sauvignon
Paarl, South Africa

2 900

2011 Merlot — Casa Lapostolle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot
Colchagua Valley, Chile

3 300

2014 Malbec «Barrel Select»» — Bodega Norton  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec
Mendoza, Argentina

4 200

2012 Marques de Caceres Crianza — Marques de Caceres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo, Garnacha
Rioja, Spain

4 600

2014 Pinot Noir — Babich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Pinot Noir
East Coast, New Zealand

4 800

2014 Zinfandel «Hess Select» — Hess Collection (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Zinfandel
California, USA

5 000

2012 Clos de los Siete  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot
Mendoza, Argentina

6 100

2012 San Pedro de Yacochuya — Bodega San Pedro de Yacochuya  �� � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Malbec, Cabernet Sauvignon
Cafayate, Argentina

7 500

2008
2010

Torre de Ona Reserva — La Rioja Alta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Tempranillo
Rioja, Spain

8 200

2013 Shiraz «Bellas Garden» — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Shiraz
Barossa Valley, Australia

12 500

MARTINI WINE COLLECTION
ВИННАЯ КОЛЛЕКЦИЯ «MARTINI»
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2013 Piemonte DOC Bianco (Chardonnay, Cortese) by MARTINI  � � � � � � � 470 2 800
2012 Piemonte DOC Chardonnay by MARTINI   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 100

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2012 Piemonte DOC Rosso (Nebbiolo, Barbera) by MARTINI  �� � � � � � � � � � 470 2 800
2012 Langhe Nebbiolo by MARTINI   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 900
2010 Barbaresco DOCG by MARTINI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 500
2009 Barolo DOCG by MARTINI  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 900

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Сорт винограда: 
	 4
		
		
		
	   –  
Сорт винограда: 
	 4800
	 » – 
Сорт винограда: 
	 5000



SPECIAL OFFER «GEORGIAN WINE»
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
«ГРУЗИНСКИЕ ВИНА»
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2014 Tsinandali — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Rkatsiteli, Mtsvane

2 800

NV Old Tbilisi Alazani — GWS (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Rkatsiteli, Mtsvane

3 100

2013 Goruli Mtsvane — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Goruli Mtsvane

3 900

2012 Satrapezo «10 Kvevri» (Rkatsiteli) — Telavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Rkatsiteli

5 600

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2014 Kindzmarauli — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Saperavi

3 100

2003 Teliani «Vintage Collection» — Talisman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Cabernet Sauvignon

4 000

2004 Mukuzani «Great Collection» — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Saperavi

4 900

2014 Khvanchkara — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Aleksandrouli

8 500

SPECIAL OFFER «RUSSIAN WINE»
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
«РОССИЙСКИЕ ВИНА»
WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2015 Roussanne — Gai-Kodzor. Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Roussanne

2 500

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2013
2014

«Likuriya» Merlot — Lefkadia. Dry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Сорт винограда: Merlot

2 500

Год урожая может варьироваться. Vintage may vary.
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



ПЛОДОВОЕ ВИНО
FRUIT WINE 720 ml

NV Yuzu Wine (Citron) — Marci Budosyu (demi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Yamanashi, Japan

7 100

SHERRY • ХЕРЕС 100 ml

Valdespino Cream Isabella (Red Sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

650

Valdespino Fino Inocente (White Dry)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

750

PORTO • ПОРТО 100 ml

Graham’s (Extra Dry White)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

850

10 y.o. Graham’s Tawny (Sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1 150

30 y.o. Niepoоrt Old Tawny (Sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

3 350

GRAPPA AND DISTILLATE
ГРАППА И ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

La Malvasia Ue «Montovitigno» — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

820

Il Pirus — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грушевый аквавит  
Friuli, Italy

980

Tignanello — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1 060

Primagioia — Distillerie Berta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1 150

ARMAGNAC • АРМАНЬЯК 50 ml

V.S.O.P. Samalens Bas Armagnac  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

720

Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.
  



COGNAC • КОНЬЯК 50 ml

V.S. Baron Otard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

750

V.S.O.P. Baron Otard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

950

X.O. Baron Otard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2 300

EXTRA Baron Otard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

4 600

Hennessy Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

700

V.S.O.P. Hennessy  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

950

X.O. Hennessy  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2 400

EXTRA Hennessy Paradis  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

8 300

V.S.O.P. Camus  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

950

V.S. Favraud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

600

COURVOISIER COGNAC HOUSE
КОНЬЯЧНЫЙ ДОМ COURVOISIER 50 ml

V.S.  Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

700

V.S.O.P.  Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

900

X.O. Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 900

Napoleon Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 300

Initiale 
Exstra

Courvoisier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

4 400

 Гастрономический комплимент при покупке порции коньяка Courvoisier V.S.O.P или V.S. 
Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.

  



CALVADOS • КАЛЬВАДОС 50 ml

V.S.O.P. Le Pere Jules  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

650

GENEVER • ДЖЕНИВЕР 50 ml

Bols  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherlands

500

VERMOUTH • ВЕРМУТ 50 ml

MARTINI Gran Lusso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

300

MARTINI Bianco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

200

MARTINI Rosso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

200

MARTINI Rosato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

200

MARTINI Exta Dry  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

200

MARTINI Ambrato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

300

MARTINI Rubino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

300

WHISKEY • ВИСКИ
SCOTCH BLENDED WHISKY
ШОТЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ 50 ml

3 y.o. Dewar’s White Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400

12 y.o. Dewar’s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650

18 y.o. Dewar’s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 100

21 y.o. Dewar’s Signature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 450

The Famous Grouse Finest  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380

Все цены указаны в рублях, включая НДС. Prices in rubles, VAT included.
  



WHISKEY • ВИСКИ
SCOTCH SINGLE MALT
ШОТЛАНДСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 50 ml

12 y.o. The Macallan Fine/Sherry Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

990

15 y.o. The Macallan Fine Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1 280

18 y.o. The Macallan Fine/Sherry Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

1 600

18 y.o. The Macallan Rare Cask  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

2 500

21 y.o. The Macallan Fine Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

3 900

25 y.o. The Macallan Fine/Sherry Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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